

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.12.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005628551

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rocco Marcozzi Editeur Sàrl, La Chaux-de-Fonds

Rocco Marcozzi Editeur Sàrl (Rocco Marcozzi Verlag GmbH) (Rocco Marcozzi Publisher LLC) c/o Fiduhal, Patrick Haldimann, Expert comptable diplômé rue du Marché 2 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici avenue Léopold-Robert 31, Patrick Haldimann, Expert comptabl null 2300 La Chaux-de-Fonds

Rocco Marcozzi Editeur Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, CHE-183.909.144 (FOSC du 05.07.2017, p. 0/3625643). Nouvelle adresse: rue du Marché 2, c/o Fiduhal, Patrick Haldimann, Expert comptable diplômé, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 3966 du 09.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 128, Date: 05.07.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel